

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2021年11月

8

星期一 辛丑年十月初四

总第 9277 期



掌上张家界 APP

今日 4 版

森林防火

一点星星火 可毁万亩林



公益广告

习近平致信祝贺新华社建社 90 周年强调 赓续红色血脉坚持守正创新 努力建成国际一流新型全媒体机构 在中国记者节到来之际向全国广大新闻工作者致以节日问候

新华社北京 11 月 6 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信祝贺新华社建社 90 周年，代表党中央向新华社全体同志致以热烈的祝贺，并在第二十二个中国记者节到来之际，向全国广大新闻工作者致以节日的问候。

习近平在贺信中指出，90 年来，新华社坚定不移跟党走，宣传党的主张，反映人民心声，记录时代精神，传播中国声音，在革命、建设、改革各个历史时期发挥了重要作用。

习近平强调，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，新华社要在党的领导下，把握正确政治方向，坚定理想信念，坚守人民情怀，赓续红色血脉，坚持守正创新，加快融合发展，加强对外传播，努力建成国际一流新型全媒体机构，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

6 日上午，庆祝新华社建社 90 周年大会在京举行，会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持政治家办社原则，传承红色基因，坚守初心本色，心怀“国之大者”，全面深入宣传党的创新理论，广泛传播党的主张，积极反映人民心声，用心描绘时代画卷，用力奏响时代强音，更好履行党的新闻舆论工作职责使命，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

会上，新华社负责人和离退休老同志、青年记者、外籍员工代表发言。

1931 年 11 月 7 日，新华社的前身红色中华通讯社在瑞金成立，1937 年 1

我市 2 人获评第八届湖南省道德模范

本报讯 11 月 5 日，记者从省文明办获悉，经各市州、各单位层层遴选推荐和省文明委审定，共有 51 人入选第八届湖南省道德模范，其中我市吴愈满入选 助人为乐类道德模范，景冬枚入选 孝老爱亲类道德模范。

(本报记者)

桑植县拟建设一条观光空铁

本报讯 11 月 1 日至 2 日，通号(长沙)轨道交通控制技术有限公司考察组来到桑植县，就观光列车项目前期建设进行考察。

考察组先后来到该县走马坪白族乡、瑞塔铺镇等地，实地查看项目前期选址、路线设计等情况，还来到贺龙纪念馆、九天洞、峰峦溪国家森林公园等地，就该县旅游资源进行考察。

座谈会上，考察组听取了桑植观光列车项目工作开展情况介绍，双方就项目考察意见进行交流。今年来，桑植县牢牢抓住张家界加快建设世界一流旅游目的地大好机遇，拟招商引资建设一条空中列车文旅项目，促进该县深度融入张家界旅游经济圈。经过前期勘测，空中列车项目全长约 40 公里，总投资约 90 亿元，计划分三期进行建设，东接武陵源天子山核心景区、杨家界景区，西连九天峰恋景区，途经何家界阿巴岩、仙辰岛、桑植民歌寨、华侨城云中镜、长征国家文化公园等地。空中列车总站拟建在瑞塔铺镇洪砂溪景区附近，沿途可设置 8 至 10 个站台。

(皮运楚)

美年大健康
Health 100
张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8202666

永定区官窑路 新汽车站旁 吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

CROWNE PLAZA
IHG® 悠游酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888

中国湖南省张家界市武陵源高源路

要想天气早知道，请拨 96121，张家界市区天气预报 今天到明天晴，最高气温 13℃，最低气温 5℃

贺信

值此新华社建社 90 周年之际，我代表党中央，向新华社全体同志致以热烈的祝贺！

90 年来，新华社坚定不移跟党走，宣传党的主张，反映人民心声，记录时代精神，传播中国声音，在革命、建设、改革各个历史时期发挥了重要作用。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，新华社要在党的领导下，把握正确政治方向，坚定理想信念，坚守人民情怀，赓续红色血脉，坚持守正创新，加快融合发展，

月在延安改名为新华社。经过 90 年的发展，新华社现拥有国内外 200 多个分支机构，以 15 个语种为全球 8000 家用

加强对外传播，努力建成国际一流新型全媒体机构，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

第二十二个中国记者节就要到了，我向全国广大新闻工作者致以节日的问候！

习近平

2021 年 11 月 6 日
新华社北京 11 月 6 日电

户提供新闻信息，覆盖世界一半以上人口。



城市宜居 市民幸福

近日，市民在鲜花盛开的澧水河风光带游玩。

近年来，为促进城市健康发展，我市投入 120 亿元建设市政道路、桥梁，打通了滨水环线，畅通了城市通道，连通了城市重要节点，接通了城市道路微循环，城市宜居环境不断改善，市民生活幸福指数显著提升。

本报记者 陈洁 摄

坚定的决心 温暖的行动

刘红霞 何欣荣

革、全面开放的步子始终坚定向前。比如，中国关税总水平由 15.3% 降至 7.4%，低于 9.8% 的入世承诺。从广交会到进博会再到进博会，中国开放的大门越开越大。与之相应的，是中国磁力越来越强。本届进博会，来自 127 个国家和地区的近 3000 家参展商亮相企业展，国别、企业数均超过上届，世界 500 强和行业龙头企业回头率超过 80%。中国市场，真正成为世界的市场、共享的市场、大家的市场。

把视野放宽不难发现，10 年来世界开放指数不断下滑，全球开放共识弱化，单边主义、保护主义抬头，经济全球化遭遇逆流。正是中国不断扩大开放，激活了中国发展的澎湃春潮，也激活了世界经济的一池春水。正如联合国秘书长古特雷斯所言，中国已成为多边主义的重要支柱。

开放是当代中国的鲜明标识，以开放促改革、促发展，是我国发展不断取得新成就的重要法宝。作为世界上第一个以进口为主题的国家级展会，进博会从 2018 年举办以来，就是中国不断扩大开放的重要见证者。海南自由贸易港跨境服务贸易负面清单出台，外资准入持续放宽，区域全面经济伙伴关系协定国内核准率先完成

一项项在进博会上宣布的开放举措，由承诺变成现实。言必信、行必果，中国历来如此。

把视线拉长不难发现，从 2001 年加入世界贸易组织以来，中国深化改

中国扩大高水平开放的决心不会变，同世界分享发展机遇的决心不会变，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展的决心不会变。开幕式上这三个决心不会变，为不稳定不确定因素增多的世界再次注入确定性。

中国将坚定不移维护真正的多边主义、中国将坚定不移同世界共享市场机遇、中国将坚定不移推动高水平开放、中国将坚定不移维护世界共同利益。这四个“坚定不移”，又一次彰显中国以实际行动坚定站在历史正确一边。

世界好，中国才能好；中国好，世界会更好。一个坚定开放的中国，必将绘就与世界交融发展的新画卷，创造属于全人类的美好未来。

(据新华社)

湘府集团		酒店		养生有道 在湘府	
足浴·按摩		湘府丽家酒店	2839888	美容	
湘府逸臣店	2193999	湘府国际温泉酒店	2881888	湘府丽家美养汇	8256785
湘府国际大酒店	8897777	湘府国际新天大酒店	2887666	汽修	
湘府足浴会	2832999	湘府渔庄	2899777	安齿气派(爱车巧手、百医精养)	2837999

健康热线：400-0744-518

网站：WWW.ZJJXF.CN

把巩固拓展脱贫攻坚成果 作为底线任务严防死守

刘革安深入桑植县洪家关白族乡调研乡村振兴工作开展情况

本报讯 11 月 6 日，市委书记刘革安来到乡村振兴联系点——桑植县洪家关白族乡银杏塔村、洪家关村，就乡村振兴工作进行实地调研，详细了解工作开展情况，并部署当前及下阶段工作。

主要收入来源有哪些？身体还好吗？帮扶政策一定要落实到位！刘革安一行先后来到监测户庹仕清、王金浓、韦先攀家中走访，详细了解他们的收入、健康状况、生产生活情况以及面临的实际困难等。每到一处，刘革安都认真了解两不愁三保障等政策落实情况，掌握其致贫返贫的风险，并鼓励他们要树立信心，积极克服困难，在党和政府的支持下，通过勤劳的双手，努力创造幸福生活。

调研中，刘革安主持召开座谈会，听取市委办驻村银杏塔村、洪家关村工作队工作开展情况汇报，与会人员围绕各自工作职能进行发言，并提出意见建议。

在听完大家的发言后，刘革安

强调，要进一步提高站位、抬高坐标，深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴重要指示精神，推动脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

主要收入来源有哪些？身体还好吗？帮扶政策一定要落实到位！刘革安一行先后来到监测户庹仕清、王金浓、韦先攀家中走访，详细了解他们的收入、健康状况、生产生活情况以及面临的实际困难等。每到一处，刘革安都认真了解两不愁三保障等政策落实情况，掌握其致贫返贫的风险，并鼓励他们要树立信心，积极克服困难，在党和政府的支持下，通过勤劳的双手，努力创造幸福生活。

调研中，刘革安主持召开座谈会，听取市委办驻村银杏塔村、洪家关村工作队工作开展情况汇报，与会人员围绕各自工作职能进行发言，并提出意见建议。

(本报记者 王姣 邵颖)

权力再瘦身

湖南调整 45 项行政权力事项

铁路安全管理条例》等。

此次取消的 10 项行政权力，一方面落实了国务院《证照分离改革和法律法规条例等修订要求》，另一方面取消了科技基础条件平台、驾校学时收费标准备案、体育经营活动现场备案等事项，进一步为权力瘦身，激发市场活力。

此次下放的 24 项行政权力，按照能放尽放、有利监管、强化服务的原则，聚焦基层放权赋能需求，是对去年省政府已下放的相关权限的延伸和拓展。其中环保辐射、河道管理、船舶水运、危险化学品存储等涉及环保和安全事项，采取全链条、分情形直接下放，下放后将既有利于提升审批效率，又便于市级进行属地监管；涉及的烟花爆竹生产、电视节目制作、典当行设立等事项，遵循“放权不负责”原则，采取委托下放方式，下放后虽由市级审批，但省市将共同承担监管责任。

此次新增的 11 项行政权力，主要聚焦近年来备受关注的食品安全等领域，其中有 9 项关于食品和粮食安全。调整依据都是去年以来新设立或修订的法律法规及其相关规定，如《中华人民共和国食品安全法》《粮食流通管理条例》《湖南省

省政务管理服务局相关负责人介绍，下一步，我省将继续加大放权力度，继续全面清理审批和许可事项，紧贴“一件事一次办”，

加大向市县和各类产业园区、乡镇街道赋权力度，除关系国家安全、老百姓生命财产安全和重大公共利益的事项外，能取消的坚决取消，能下放的坚决下放，真正做到“应放尽放”。与此同时，还将抓好下放权限的承接落实、加强督促检查。

审判非法捕捞刑事案件 13 起 澧水环境资源法庭呵护大鲵生存环境

本报讯 责令被告王某、赵某在缓刑考验期内，每天对江垭水库内进行一次巡河值守。因被告在张家界大鲵国家级自然保护区内采用渔网拦河截捕方式，捕获 71 条麻鲢触犯刑法，永定区人民法院近日对此案件进行依法审判。我市为呵护大鲵生存环境，设立澧水环境资源法庭，启动多部门联合执法，重拳打击非法捕捞。

1995 年，张家界大鲵国家级自然保护区成立。一直以来，非法捕捞对保护区内的大鲵生存环境造成严重威胁，加之非法捕捞产品罪的取证难、立案审判复杂，2019 年 12 月，经省高院批复，永定区人民法院在保护区内设立澧水环境资源法庭，集中管辖张家界、常德、湘西州涉澧水流域水污染及涉生物多样性保护一审环境资源案件。自法庭成立以来，审判非法捕捞刑事案件 13 起。同时，区法院还在保护区

内成立张家界大鲵国家级自然保护区水资源及生物多样性司法保护基地，将生态文明建设纳入了法治化轨道。

作为大鲵的主要栖息地，我市从 2018 年起，率先在保护区内实施禁捕行动，到 2020 年已实现全面禁捕。期间，为提高执法效率，我市启动了以张家界大鲵国家级自然保护区事务中心为牵头单位，公安、渔政等部门相配合的联合禁捕执法机制，对非法捕捞行为起到震慑作用。截至目前，已查处 124 起违法犯规案件，其中，行政案件 78 起、刑事案件 46 起。

我市还积极开展保护区内生态环境问题整改，自 2017 年以来，317 个生态问题整改完成，且销号完成率达 100%，关停 86 座小水电，叫停 29 个河道采砂项目，整改 129 个入河排污口，为大鲵打造了一个和谐美丽的绿色家园。

(上官智慧)

PARTY
我们的演唱会

[今晚不回家 跟我去 U 舞] 地址：永定区灯火文昌 5F TEL：0744-8246888